
Shobrook Auctions Ltd

6 Stonehouse Street,
Plymouth,
Devon,
PL1 3PE

Tel : +44 (0) 1752 663 341
Fax : +44 (0) 1752 255 157
E-mail : info@shobrook.co.uk

Modern Furniture And Effects

For Sale By Auction on

Wednesday 15 November 2023
10:00

Venue Information
Shobrook Auctions Ltd

6 STONEHOUSE STREET

PL1 3PE



1 3 FRAMED PERSIAN PICTURES AND
INDONESIAN PAINTING

2 SETS OF DESK TOP INDEX DRAWERS

3 SHELF OF NEW TOYS- ABACUS, CARDS, SETS,
PICK UP STICKS ETC

4 QTY OF PAINT

5 1/2 SHELF OF NEW BAGS, PURSES, NAIL FILES
AND SHOE MOUSTASHES

6 QTY OF VELVET CURTAINS

7 CORDLESS DRILL WITH ACCESSORIES IN
CASE

8 PAIR OF CHROME GLASS TOP SIDE TABLES IN
BOXES

9 HONDA 5.5 GENERATER- SEEN WORKING

10 3 LARGE SASH CLAMPS

11 QTY OF BRIGHT NEW BELTS

12 DEWALT BAND SAW

13 SHELF OF ELECTRICAL TOOLS- MIKITA
PLANNER, MAKITA JIG SAW ETC

14 PART SHELF OF NEW TOYS- BIKE HORN,
NAUGHTS AND CROSSES ETC

15 WORKSHOP GINDER

16 NEW BAGS

17 BOTTOM SHELF OF VINTAGE TOOLS- PLANER,
CHISELS ETC

18 OAK BAROMETER

19 TILLY LAMP AND LARGE ANTIQUE OUTDOOR
GAS LIGHT FRAME

20 QTY OF NEW MAGNIFIERS AND NEW
HORSESHOE MAGNETS

21 VINTAGE WORKSHOP PLANES, SHARPENING
STONES ETC

22 TOY STORY DOLL, HORSE BRASSES, BRASS
ORNAMENT ETC 1/2 SHELF

23 SHELF OF MISC- BESWICK VASE, WADE
CRESTED VASE, CHINA ETC

24 LARGE ANTIQUE DRESSING TABLE MIRROR

25 4 BENCH VICES

26 SHELF OF NEON NET GLOVES, SWEAT BANDS
ETC

27 BOTTOM SHELF OF SCREWS, NAILS AND
TRIVET GUN AND RIVETS

28 DIGITAL TV AERIAL IN IN BOX

29 QTY OF BLUE BABY CUSIONS

30 1/2 SHELF OF NEW SMALL DOLLS

31 WORK SHOP PLANES- RECORD, STANLEY ETC

32 SHELF OF SOFT TOYS

33 FOSTERS STUDIO POTTERY DINER AND TEA
WARE

34 SHELL PETROL CAN AND WALLS ICE CREAM
METAL TIN

35 MAKITA DISC GRINDER IN BOX

36 3 TOOL BOXES AND CONTENTS A BOX OF
MISC AND 2 EMPTY TOOL BOXES

37 GALVANISED BOAT ANCHOR

38 BLACK AND DECKER STRIMMER

39 QTY OF FLYING DISCS

40 SPARE

41 SPARE

42 SPARE

43 1/2 SHELF OF SILVER JEWELLERY- EARINGS,
BANGLES ETC

44 FOODOG BRONZE ORNAMENT

45 SEIKO WATCH IN BOX WITH BOOKLET

46 SHELF OF COLLECTABLE PERSIAN ITEMS-
TRENCH ART, POWDER FLASK ETC

47 AVIA WATCH IN BOX WITH BOOKLET

48 STUDIO POTTERY - BOWL, JUG ETC

49 COSTUME JEWELLERY- BROOCHES,
NECKLACES ETC

50 BOTTTOM SHELF OF VINTAGE CHISELS

51 QTY OF ORIENTAL INCENSE BURNERS-
FIGURES SEATED ON WATER BUFFALO,
FAWNS, FISH

52 ROYAL DOULTON LAMBETH WARE VASE

53 DRAWING OF A FIGURE CLAIMED TO BE BY
PICASSO

54 QTY OF SILVER PENDANTS/CHARMS

55 SILVER BRUSHES, PENDANT, BROOCH, SMALL
ENAMELLED POT AND A BIRD HEAD THIMBLE

56 1/2 SHELF OF VARIOUS EARING AND CLIP ON
EARINGS

57 4 VINTAGE DECORATIVE HAND FANS

58 ROYAL AIR FORCE WW2 CAP BADGE, WW1
WOMENS WAR VOLUNTEER WORKER PIN AND
OTHER

59 1/2 SHELF OF COSTUME JEWELLERY-
NECLACES, BROOCHES ETC

60 BOTTOM SHELF OF CUTLERY- COMMUNITY
INCUDING A SMALL AMOUNT OF SILVER
CUTLERY

61 2 9ct GOLD RINGS APPROX 6.1g

62 APPROX 25oz OF 1 SHILLING COINS DATED UP
TO 1946

63 APPROX 43oz OF 2 SHILLING COINS DATED UP
TO 1946

64 APPROX 20oz 1/2 CROWNS DATED UP TO 1946

65 12 OLD 1 POUND COINS, 3 2 POUND COINS
AND 2 OTHERS
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66 6 MODEL MOTOR BIKES IN DISPLAY BOXES
AND 2 SMALL ONES

67 SHELF OF VARIOUS ANIMAL BONES

68 3 BOXES OF VARIOUS SIZE TEST TUBES AND
POTS

69 6 MODEL MOTOR BIKES IN DISPLAY BOXES

70 CASH TIN, VINTAGE ICE SKATES AND A
SALTER BATHROOM SCALES

71 VARIOUS WALL PLAQUES AND FRAMED GLASS
ART

72 4 ROD BACK DINING CHAIRS

73 QTY OF MAHOGANY  WOOD

74 QTY OF MAHOGANY WOOD

75 QTY OF MAHOGANY WOOD

76 QTY OF MAHOGANY WOOD

77 DRAPER VERTICAL METAL CUTTING BAND
SAW

78 WOODEN FRAMED MIRROR

79 GILT FRAMED ROUND CONVEX MIRROR

80 GLASS MOSAIC FRAMED ROUND MIRROR

81 WALL BAROMETER

82 VINTAGE DECORATIVE OVAL MIRROR

83 PETROL STIMMER AND GARDEN TOOLS

84 QTY OF MAHOGANY  WOOD

85 LARGE EXTENDING LADDER

86 SMALL NEST OF DRAWERS

87 SILVER BACKED DRESSING TABLE SET

88 4 ROYAL DOULTON FIGURINES

89 VINTAGE LIGHTERS, SILVER SPOONS ETC

90 9ct GOLD LADIES ANTIQUE OPAL RING

91 LADIES EARINGS, VINTAGE GLASSES, LIGHTER
ETC 1/2 SHELF

92 SELECTION OF OLD COINS AND NOTES 1/2
SHELF

93 QTY OF COSTUME JEWELLERY

94 SELECTION OF OLD COINS- SOME SILVER

95 2 CAPODIMONTE GENTLEMEN FIGURES

96 ROYAL DOULTON FIGURE - THE COBBLER

97 APOLLO CRUISER LADIES BIKE

98 TOOL KIT IN CASE

99 LARGE INSTRUMENT STORAGE CASE

100 BLACK AND DECKER 3 WAY LADDER

101 VINTAGE GENTLEMANS OMEGA
CONSTELLATION WRIST WATCH AND PAPERS

102 9ct GOLD CLUSTER RING APPROX 1.7g

103 9ct GOLD LADIES DRESS RING APPROX 2g

104 MARKED SOLID GOLD RING APPROX 1g

105 9ct SIGNET RING APPROX 4.7g

106 HALF SOVEREIGN RING APPROX 4.3g

107 SILVER COMPACT, VINTAGE BROOCHES,
EARINGS ETC

108 HALF SOVEREIGN ON 9ct MOUNT AND 9ct
GOLD CHAIN APPROX 9.8g

109 9ct VINTAGE OMEGA LADIES WRIST WATCH
APPROX 21.9g

110 9ct GOLD BROOCHES, CROSS ETC APPROX
8.3g

111 CONTINENTAL SILVER MINATURE CONDIMENT
SET

112 HALF SOVERIGN ON 9ct GOLD MOUNT AND 9ct
GOLD CHAIN

113 QTY OF VINTAGE BROOCHES

114 9ct GOLD CLUSTER RING APPROX 1.9g

115 VARIOUS PIECES OF GOLD JEWELLERY ETC

116 VINTAGE LADIES OMEGA GOLD WRIST WATCH
WITH PAPERS

117 SPARE

118 SPARE

119 SILVER COLOURED NAPKIN RINGS, SILVER LID
ON POT, BROKEN PIECES OF SILVER, SOME

120 UNMARKED GOLD RING SET WITH A AMBER
STONE APPROX 3.8g

121 9ct GOLD RING APPROX 2g

122 18ct GOLD 3 STONE DIAMOND RING APPROX
3.1g

123 9ct GOLD NECKLACE APPROX 2.8g

124 22ct GOLD WEDDING BAND APPROX 5.9g

125 GENTS OMEGA AUTOMATIC SEAMASTER
WRIST WATCH AND BOX

126 VINTAGE BROOCHES, POCKET WATCH
MOVEMENT ETC

127 9ct GOLD PENDANT ON 9ct GOLD CHAIN
APPROX 6.4g

128 9ct GOLD OMEGA LADIES WRIST WATCH, BOX
AND PAPERS

129 9ct GOLD OPAL PENDANT ON 9ct GOLD CHAIN
APPROX 3.7g

130 9ct GOLD CAMEO RING APPROX 3.2g

131 QTY OF SILVER JEWELLERY INC: ENAMELLED
BROCHES, SCOTISH BROOCHES, BRACELETS
AND

132 COLLECTABLE COINS, INGOT AND REPRO
MEDAL

133 VINTAGE TISSOT POCKET WATCH, TISSOT
WRIST WATCH AND OTHER VINTAGE
WATCHES
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134 QTY OF VINTAGE BROOCHES

135 JASPER PORTRAIT MEDALLIONS BY
WEDGWOOD IN STORAGE CASE

136 QTY OF OLD COINS AND OTHER COINS

137 SPARE

138 SPARE

139 4 PIECES OF HAND PAINTED ANSLEY CHINA,
ROYAL WORCESTER JUG AND ORNAMENT

140 1 SHELF OF VINTAGE POSTCARDS, LONDON
NEWS BOOK, PHOTOS ETC

141 15 MANUMITT NEW SHOLDER BAGS

142 VINTAGE ARTIST PAINTS AND PENCILS

143 BOX OF OLD CUTLERY

144 MARPLES PLANE IN BOX, SOLID BRASS BULL
NOSE PLANE AND 2 OTHERS

145 MECHANICAL VINTAGE TIGER BY LOUIS MARX
& CO WITH ORIGINAL BOX

146 3 TUBS OF COSTUME JEWELLERY

147 MINATURE BRASS CLOCKS, POCKET WATCH
AND WATCH MOVEMENT

148 STAMP ALBUM AND LOOSE STAMPS IN
SLEEVES

149 SPARE

150 SPARE

151 GOOGLE NEST THERMOSTAT AND NEST MINI
IN BOX

152 FOLDER CONTAINING EGYPTION PAINTINGS
ON PAPYRUS, WOOD BOXES ETC 1 SHELF

153 ANTIQUE BOOK ON BRITISH BUTTERFLIES AND
MOTHS BY H.T.STAINTION 1857 AND OLD

154 VINTAGE DRAWING SET, PASTRY CUTTER AND
PEN

155 QTY OF LOOSE STAMPS

156 1 SHELF OF VARIOUS CAMERAS AND HEAD
PHONES

157 BOTTOM SHELF OF DOOR LOCKS

158 CHINON 7 X 35 COUNTRYMAN BINOCULARS
AND CASE

159 1 SHELF OF JAW BONES AND OTHER BONES

160 VINTAGE CORGI AND DINKY DIE CAST
VEHICLES INC: JAMES BOND AND MAN FROM
UNCLE

161 1/2 SHELF OF VINTAGE WALKMANS ETC

162 CAMPINGAZ STOVE AND SUMMIT GAS STOVE

163 BOTTOM SHELF OF SEALABLE CLEAR BAGS

164 VINTAGE TRAVEL TRUCK, PICNIC CASE AND
TIN TRUNK

165 QTY OF COSTUME JEWELLERY

166 QTY OF COSTUME JEWELLERY AND VINTAGE
SCISSORS

167 QTY OF VINTAGE BROOCHES

168 QTY OF COLLECTABLE COINS

169 SILVER POCKET WATCH, STEEL POCKET
WATCHES AND OTHER WATCHES AND PARTS

170 QTY OF COSTUME JEWELLERY

171 QTY OF VINTAGE PENS AND OTHERS

172 SHEILD PLAQUE AND BELL MADE FROM THE
METAL OF A  SHOT DOWN GERMAN BOMBER

173 QTY OF VINTAGE BUTTONS

174 SPARE

175 SPARE

176 VINTAGE LINEN SETS, CARVING SET ETC

177 ART WORK ACCLAIMED TO BE BY PABLO
PICASSO

178 EMPTY SEIKO WATCH BOXES, WATCH
BATTERIES AND 2 WATCHES

179 SMALL QTY OF COLLECTABLE COINS SOME
SILVER

180 QTY OF SILVER COLOURED BROOCHES

181 BAG OF OLD COINS

182 QTY OF COSTUME NECKLACES, BRACELETS
AND BANGLES

183 QTY OF VINTAGE PENS ETC

184 ANTIQUE ROSE WOOD BOX AND QTY OF
COSTUME JEWELLERY

185 QTY OF SILVER COLOURED BROOCHES

186 QTY OF EARINGS IN STORAGE CASE AND
WATCHES

187 SMALL JARS OF GOLD AND SILVER LEAF

188 ROANSON WRIST WATCH WITH GOLD INGOT
DIAL

189 1 SHELF OF COSTUME JEWELLERY

190 QTY OF OLD MOBILE PHONES

191 QTY OF MP3 PLAYER AND DISCS

192 2 SHELVES OF VINTAGE BUTTONS, BEADS ETC

193 VINTAGE ROBERTS RADIO

194 1 SHELF OF CLOCKS, OLD TINS ETC

195 VINTAGE BIKE MAGAZINES, CAR BOOK AND
MODEL MOTOR BIKES

196 SMALL SHELF OF ROCKS, MINERALS AND
SHELLS

197 MAC ALLISTER STIMMER

198 2 SHELVES OF WOODEN ORNAMENTS,
BISCUIT BARREL, BOWLS ETC

199 SPARE

200 SPARE

201 1 SHELF OF VINTAGE CUTLERY
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202 1 SHELF OF BOXES OF ROCKS AND MINERALS

203 1 SHELF OF VINTAGE WALKMANS ETC

204 COMMODORE PLUS 4 VINTAGE COMPUTER
AND ACCESSORIES

205 2 EDDIE STOBART LORRIES, DIE CAST MODEL
CARS AND BIKE - 2 SHELVES

206 1 SHELF OF WOODEN ITEMS AND MISC

207 3 SHELVES OF DRIED LEAVES, TWIGS
SAMPLES AND SHELLS

208 BLUE CROSS SAFTY MATCH WOOD CRATE

209 3 MANTEL CLOCKS, WALL CLOCK AND
BAROMETER

210 3 SHELVES OF VINTAGE CUTLERY ETC

211 BOTTOM SHELF VARIOUS BOOKS

212 3 ROBERTS RADIOS AND 1 OTHER

213 1 SHELF OF WOODEN ITEMS

214 RADIOS, CASSETTE PLAYER, TELEPHONE ETC
- 2 SHELVES

215 1 SHELF OF DVDS

216 2 SHELVES OF FARM TOYS

217 LEADED GLASS GLOBE WERNICK BOOKCASE

218 4 DIE CAST MODEL CARS ON WOODEN
PLINTHS

219 STEAM ENGINE BOOK AND OTHER VINTAGE
BOOKS

220 1 SHELF OF VINTAGE CHRISTMAS
DECORATIONS

221 TEA CADDY, MODEL YACHT, BUST ORNAMENT,
PAIR DEER ORNAMENTS ETC

222 COPPER WARMING PAN, AFRICAN TRIBAL
SPEAR AND CLUB

223 SAMSUNG LCD TV AND REMOTE

224 SPARE

225 SPARE

226 OLD RADIO CLOCKFACE ETC

227 MILLERS GUIDE, TOYS AND DOLLS BOOKS ETC

228 4 MODEL VEHICLES ON STANDS

229 ARTIST ACCESSORIES ETC 1/2 SHELF

230 VINTAGE CHRISTMAS DECORATIONS

231 COLOURED GLASS ETC

232 1 SHELF OF CAR ACCESSORIES ETC

233 VINTAGE HANIMEX BINOCULARS

234 VINTAGE PARAFIN LANTERNS

235 VINTAGE SHADE, VASE AND GLASSES

236 QTY OF WINTER HATS

237 QTY OF CHILDRENS PUZZLES

238 QTY OF CHILDRENS BELTS

239 QTY OF WINTER HATS

240 VARIOUS CHILDRENS BELTS

241 QTY OF CHILDRENS PUZZLES

242 QTY OF CHILDRENS FUNNY SNEAKERS

243 QTY OF CHILDRENS BELTS

244 QTY OF WINTER HATS

245 TANKARDS, WOODEN BOWL ETC

246 QTY OF WINTER HATS

247 QTY OF CHILDRENS FUNKY SNEAKERS

248 QTY OF FLYING DISCS

249 QTY OF CHILDRENS GLIDERS

250 QTY OF FUMBLE FINGERS

251 QTY OF PADDLE GAMES

252 VARIOUS PICTURES INC:PAIR OF OIL
PAINTINGS

253 DESERT SAND, STONES ETC

254 VINTAGE CARRIAGE CLOCK

255 CHRISTMAS BOX, POCKET WATCH ETC

256 INLAID MOTHER OF PEARL BOX AND QTY OF
JEWELLERY INC: CORAL NECKLACE ETC

257 SPARE

258 SPARE

259 ANGLE GRINDER AND OTHER TOOLS IN BOX

260 NELSONS HAT MANTEL CLOCK

261 5 TINS OF ANIMAL BONE SAMPLES

262 PART TEA SETS AND DINER WARE

263 LONG PAINTED SHELF UNIT

264 2 SHELVES OF VARIOUS CHINA, ORNAMENTS
ETC

265 2 BRASS TRAYS AND LARGE COPPER BOWL

266 1 SHELF OF STUIO POTTERY- MOUSE CHEESE
DISH, MUGS ETC

267 QTY OF FLYING DISCS

268 BRASS MINERS LAMP AND 2 SHIPS CABIN
LAMPS

269 BIRD CAGE WITH CHRISTMAS DECORATIONS
INSIDE

270 VARIOUS SKULLS, WASP NEST, COD SKULL
ETC -ACROSS 2 SHELVES

271 METAL TRAYS, DUCK CLOTHES BRUSHES,
ORNAMENTS ETC 1/2 SHELF

272 LUSTER JUGS, VINTAGE MINCER, POOLE VASE
ETC 1/2 SHELF

273 TRIX TWIN RAILWAY PART SET AND TRACK
AND ACCESSORIES
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274 2 PANASONIC PORTABLE CD PLAYERS

275 SPARE

276 1 SHELF OF ROYAL WORCESTER CHINA CUPS,
SAUCERS, TEAPOTS ETC

277 1/2 SHELF OF FOSSILS ETC

278 BOTTOM SHELF OF VARIOUS TOOLS

279 YAMAHA F-310 ACOUSTIC GUITAR

280 QTY OF WATCHES AND COSTUME JEWELLERY

281 2 VINTAGE WORKSHOP LAMPS AND
PRESSURE GAGE

282 SEIKO PENDULUM WALL CLOCK AND QTY OF
ORNAMENTS ETC

283 LE CRUSET SAUCE PANS, TEA SEVICE ETC

284 VINTAGE TAPE TO TAPE PLAYERS, CASSETTE
PLAYER, MASSAGER ETC

285 PICTURE, CUTLERY, WALL PLATES,
ORNAMENT ETC

286 POWER TOOLS, GARDEN TOOLS, WEILDING
TOOLS ETC

287 PLASTIC STORAGE DRAWER AND 2 WALL
CLOCKS AND MAGAZINE RACK

288 HITACHI HIFI, THOMPSON HIFI AND REVION
DVD RECORDER

289 BOXED DIE CAST MODEL VEHICLES

290 2 SMALL SHELF UNITS

291 G-TECH LIGHT WEIGHT BATTERY POWER
CLEANER, LINEN BASKET AND BRUSH ETC

292 OAK WRITING BUREAU

293 VINTAGE CANON CAMERA, LENS AND
ACCESSORIES

294 OAK OPEN BACK BOOK SHELF

295 ANTIQUE ARMAND MARSEILLE GERMAN DOLL

296 OAK DROP FRONT ARTS AND CRAFTS BUREAU
BOOKSHELF

297 SMALL COLLECTION OF STONEWARE
BOTTLES

298 FARFISA ELECTRIC ORGAN AND STOOL

299 SPARE

300 SPARE

301 OAK CHEST OF 3 DRAWERS

302 2 IMITATION SWORDS

303 PAIR OF BARLEY TWIST OAK DINING CHAIRS

304 YAMAHA ELECTRIC KEYBOARD

305 SPELTA FISHERMAN LAMP AND PAIR OF
CONVERTED BRASS CANDLE STICK LAMPS

306 OAK BARLEY TWIST DRESSING CHEST

307 BELLS WHISKY DECANTERS, PAIR OF
STAFFORDSHIRE DOG ORNAMENTS, SMALL
CLOCK,

308 LARGE SLAB OF COAL MANTAL CLOCK

309 PAIR OF OCCASIONAL TABLES

310 WOODEN ORNAMENTS, MINIATURE CHEST,
MIRROR ETC

311 2 SETS OF REPRODUCTION NESTS OF 3
TABLES

312 2 THIMBLE COLLECTIONS IN DISPLAY CASES

313 OAK DESK/DRESSING TABLE

314 BRASS TRAY ON ANTIQUE TRIPOD BASE

315 SMOKERS CABINET, SMALL WRITING BOX,
PAIR OF LARGE ANTLERS, CARPET BEATER
AND

316 PAIR OF LUTERMA STYLE BISTRO CHAIRS

317 SMALL BOX OF PICTURES

318 VINTAGE 1960s DRAWLEAF KITCHEN TABLE
AND 2 CHAIRS

319 INSECTICIDE SPRAY BOX, SCIENTIFIC
MEASURING INSTRUMENTS

320 1 SHELF OF VINTAGE TOOLS- MINIATURE
RECORD ANVILLE ETC

321 1 SHELF OF SCIENTIFIC INSTRUMENTS ETC -
ACROSS 2 SHELVES

322 1 SHELF OF VARIOUS CLAMPS

323 PAIR OF METAL SHELVES

324 SPARE

325 SPARE

326 3 MIKITA DRILLS

327 YALE LOCKS, HINGES, PADLOCK ETC - 1
SHELF

328 CAST IRON STICK STAND

329 CARVED TOP SIDE TABLE (DRAWER A/F)

330 ANTIQUE COPPER JELLY MOULD, BRASS
ORNAMENTS ETC

331 LOW G-PLAN DOUBLE DOOR CUPBOARD AND
SMALL COFFEE TABLE

332 REDDIFUSION VHS PLAYER

333 HIGHBACK WING ARMCHAIR

334 CREAM LEATHER RECLINING 2 SEATER
SETTEE

335 BIRD SKELETON, COD SKULL ETC

336 MODERN WHITE CHEST OF 5 DRAWERS

337 RISE AND RECLINE ELECTRIC ARMCHAIR

338 FROG SEWING BOX, WICKER SEWING BOX
AND CONTENTS AND VINTAGE POUFFEE

339 BOX OF ASSORTED VINTAGE PAINT BRUSHES

340 VINTAGE WALNUT 2 DRAWER SIDE TABLE

341 CANE AND GLASS DRINKS TROLLEY AND CANE
ARMCHAIR
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342 QTY OF SOFT TOYS

343 ANTIQUE WALNUT FOLD OVER GAMES TABLE

344 QTY OF VINTAGE WALKING CANES,
UMBRELLAS AND UNION JACK FLAG

345 OAK MARBLE TOP WASH STAND

346 JEWELLERY STAND, ORNAMENTS ETC

347 BRONZE FRENCH CHERUB LAMP

348 ORIENTAL CARVED TABLE LAMP

349 AFGHAN FRINGED RUG

350 SPARE

351 JCB EXTENSION LEAD

352 WOODEN ELEPHANT SEAT

353 ARTIST SET, FISHING JACKET AND FOREIGN
NAVAL HAT

354 AFRICAN CARVED STORAGE BOX WITH GLASS
TOP

355 VINTAGE HANDBAGS, SEAQUIN AND BEADED
TOPS AND FURS

356 BRASS TRAY, PAIR BRASS CANDLE STICKS,
RAINDEER ORNAMENT ETC

357 QTY OF SILVER PLATED ITEMS- TEAPOTS,
TRAYS, SALTS ETC

358 REPRODUCTION TWIN PEDIDSTAL DESK

359 REPRODUCTION CHESTERFIELD STYLE
SWIVEL OFFICE CHAIR

360 ANTIQUE MAHOGANY APPRENTICE
CHIPPENDALE CHILDS CHAIR AND RATAN
SEAT CHAIR

361 SHOVE HA'PENNY BOARD, SAILING BOOKS
AND COOKERY BOOK

362 MIDDLE EASTERN WATER COLOURS ETC

363 ELM KITCHEN TABLE WITH 2 CHAIRS AND 3
STOOLS

364 DRILLS AND DRILL BITS

365 SPARE

366 SPARE

367 SPARE

368 QTY OF LP RECORDS

369 BAGATELLE GAME AND BRASS TOP WALKING
STICK

370 2 VINTAGE SCALES AND WEIGHTS

371 MAC ALLISTER CHOP SAW

372 VINTAGE PHILIPS 4 TRACK PLAYER, DVD
PLAYER ETC

373 QTY OF CHILDRENS TOYS, SOFT TOYS,
CANVAS PRINT, CONVERSE SHOULDER BAG
AND 2

374 2 SMALL FRAMED OIL PAINTINGS AND STILL
LIFE PRINT

375 SPARE

376 BULLDOG CLAMP AND TOOLS

377 PAINTED TOP STORAGE BOX, FRAMED
TAPESTRY AND PICTURES

378 SECA SCALES, WOOD CARVING, MODEL BOAT
ETC

379 LARGE QTY OF TOOLS

380 2 SHELVES OF MISC- ROBERTS RADIO,
WALKMANS, PHOTO FRAMES ETC

381 3 SHELVES OF CHILDRENS BOOKS- GUINNESS
BOOK OF RECORDS ETC

382 SCAN DISC PHOTO ALBUM, FLASH CARDS ETC
1 SHELF

383 SMALL QTY OF BOOKS - COOKING

384 NIKON CAMERA, SIGMA LENS, SEWING BOX
ETC - 2 SHELVES

385 QTY OF VINTAGE TINS

386 WHITE BOOK SHELF AND 1 OTHER

387 QTY OF SEA SHELLS

388 PARKSIDE WET AND DRY VACUME

389 WALKING STICKS IN CERAMIC STAND

390 NATHAN EXTENDING DINING TABLE AND 4
CHAIRS

391 QTY OF PICTURES AND PRINTS

392 WEDGWOOD DINER AND TEA WARE -
WESTBURY PATTERN

393 VINTAGE TILED TOP COFFEE TABLE

394 ANTIQUE SINGER SEWING MACHINE

395 LARGE QTY OF ROYAL WORCESTER DINER
AND TEA WARE AND TUREENS AND DISHES

396 OAK DRAWLEAF DINING TABLE WITH 6 BARLEY
TWIST CHAIRS

397 CARVED HEXAGAN OCC TABLE

398 G-PLAN OVAL EXTENDING DINING TABLE AND
6 CHAIRS

399 SPARE

400 SPARE

401 VINTAGE FORMICA TOP KITCHEN TABLE AND 4
CHAIRS

402 VINTAGE G-PLAN GLASS TOP COFFEE TABLE

403 VINTAGE G-PLAN NEST OF 3 TABLES

404 KIDNEY SHAPED SEWING BOX

405 METAL TOOL BOX AND CONTENTS, BOXES OF
DRILL BITS ETC

406 LUMIX CAMERA, NIKON CAMERA, ROBERTS
RADIO AND SONY RADIO

407 SOLID OAK ARTS AND CRAFTS DRAWLEAF
DINING TABLE AND 2 CARVER CHAIRS

 - 6 - 



408 METAL CASH BOX AND QTY OF OLD COINS

409 ANTIQUE OAK GATE LEG DROP LEAF TABLE

410 2 ANTIQUE OAK COFFIN STOOLS

411 OAK BARLEY TWIST 2 DRAWER CUTLERY SIDE
TABLE - WOSTENHOLMS

412 SPARE

413 SPARE

414 ANTIQUE HIGHBACK ORIENTAL CARVED
DINING CHAIR AND 1 OTHER

415 QTY OF VINTAGE LINEN

416 SMALL QTY OF PICTURES

417 FOLD AWAY DOG CAGE

418 VAX UPRIGHT CLEANER

419 JARDINIERE ON STAND, HOUSE PLANT IN POT
AND DECORATIVE CANES

420 QTY OF VARIOUS ORNAMENTS

421 QTY OF DECORATIVE WALL ART, MIRRORS
ETC

422 QTY OF STATIONERY

423 SEWING BOX AND CONTENTS AND QTY OF
TOOLS

424 MANTAL CLOCK, MURANO GLASS, TABLE
LIGHT ETC

425 QTY OF SHELLS

426 NEST OF 3 TABLES AND SMALL TABLE

427 2 VINTAGE FIRE SCREENS

428 DRIBUDDY ELECTRIC CLOTHES DRYER

429 PAIR OF MODERN WHITE 2 DRAWER CABINETS

430 VINTAGE SMITH-CARONA TYPEWRITER IN
CASE

431 IRONING BOARD, FLIP TOP BIN, SHOOTING
STICK ETC

432 SLEEPEEZEE DOUBLE BED

433 ADJUSTABLE READING LIGHT AND 2 TABLE
LAMPS

434 BARLEY TWIST OAK OVAL OCC TABLE,
MAGAZINE TABLE AND RATAN STOOL

435 SEALY DOUBLE BED

436 VINTAGE OVAL FRAMED MIRROR AND 2
PICTURES

437 VINTAGE DECK CHAIR

438 VINTAGE STANDARD LAMP, MAGAZINE TABLE
AND TROLLEY IN BOX

439 PAIR OF MODERN FRAMED AND GLAZED
PRINTS

440 2 MARBLE TABLE LAMPS AND 1 OTHER

441 2 WOODEN CARVED MASKS

442 MODERN LIGHT OAK GLAZED CABINET WITH 2
DRAWERS AND CUPBOARD BELOW

443 QTY OF SMOKEY COLOURED DRINKING
GLASSES

444 PARAGON TEA SET AND PARAGON TEA POT,
MILK JUG AND SUGAR BOWL

445 2 STORAGE/TOOL TRUNKS

446 GILT FRAMED OIL PAINTING A COPY OF
STANHOPE FORBES CHRISTMAS EVE

447 QTY OF BOARD GAMES

448 LARGE OPEN FRONTED PINE BOOKSHELF
WITH DRAWERS BELOW

449 XBOX 360 AND GAMES

450 QTY OF VINTAGE ALFRED MEAKIN DINER AND
TEA WARE

451 POWER CRAFT PILLAR DRILL

452 WALL PAPER STRIPPER AND SMALL FOLDING
STOOL

453 MODERN FLOWER STYLE STANDARD LAMP

454 3 PAIRS OF FRAMED PAINTINGS

455 LARGE WOODEN FACE MASK

456 VINTAGE FRAMELESS MIRROR AND GILT
FRAMED MIRROR

457 ANTIQUE MANTEL CLOCK - GLASS MISSING

458 SHARP MICROWAVE OVEN

459 BLOMBERG UNDER COUNTER FREEZER

460 COOKWORKS TABLE TOP ELECTRIC OVEN

461 HOTPOINT CONDENSOR TUMBLE DRYER

462 OLD STOOL, FOLDING GARDEN TABLE, TRIPOD
TABLE, FOLDING CAKE STAND AND BOX

463 SMALL REPRODUCTION GALLEON PICTURE

464 LARGE MODERN MIRROR

465 KENWOOD FOOD MIXER

466 SMALL CREDA TUMBLE DRYER

467 HOOVER DYNAMIC WASHING MACHINE

468 DIMPLEX LOG EFFCT ELECTRIC FIRE

469 5 MODERN TABLE LAMPS

470 BUSH TV, CD PLAYER, ALARM CLOCK ETC

471 MANTEL CLOCK, JEWELLERY STANDS, VASES
ETC

472 OAK FRAMED BLUE AND WHITE CHINA
PLAQUE- DUCKS

473 PRESTIGE FRIDGE FREEZER

474 VINTAGE SLIDE VIEWER AND SCREEN

475 2 FRAMED AND GLAZED WATER COLOURS

476 PAIR OF UNUSED BULK HEAD DOORS
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477 VINTAGE CARPENTERS TOOL BOX AND TOOLS

478 QTY OF LEADED GLASS WINDOWS

479 FRAMED AND GLAZED WATER COLOUR BY
LEONARD ORAM

480 RISE AND RECLINE HSL ELECTRIC ARMCHAIR

481 7 FRAMED AND GLAZED PICTURES AND
PRINTS

482 G-PLAN HIGH BACK VINTAGE SIDEBOARD

483 QTY OF KINGS PATTERN CUTLERY AND
OTHER CUTLERY

484 SET OF 6 ANTIQUE MAHOGANY DINING CHAIRS

485 MODERN HIGHBACK WING ARMCHAIR

486 A & F PEARS LIMITED FRAMED PRINT

487 LARGE OIL PAINING- SAILING BOATS BY
LEONARD ORAM

488 VINTAGE 2 TIER TEA TROLLEY, FIRE SCREEN
AND TRAY

489 OAK LEADED GLASS COURT CUPBORAD

490 CORK FESTIVAL POSTER AND 2 OTHER
ADVERTISING PICTURES

491 FLYMO STRIMMER AND GARDEN TOOLS

492 QTY OF MAHOGANY EDGING

493 ANTIQUE INLAID MAHOGANY BUREAU

494 SMALL FITTED PINE TRUNK

495 SMALL PAINTED CHILDS CHAIR

496 OAK BARLEY TWIST TEA TROLLEY

497 OAK FRAMED NURSING CHAIR

498 PAIR OF RATAN WICKER CONSERVATORY
CHAIRS

499 ROUND CANE TABLE AND 3 CANE SIDE
SHELVES

500 HOTPOINT WASHING MACHINE

501 MICROWAVE OVEN

502 DRIVE MOBILITY WALKER
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